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REFERAT FRA ÅRSMØTE 2012 I SENIORNETT HORTEN ELDRESENTER – 29.2.2012
Lederen, Bjørn Jakobsen, ønsket de 27 fremmøtte medlemmene velkomne til årsmøtet. 
Innkallingen og sakslisten ble godkjent og konstitueringen av årsmøte ble som følger:
Bjørn Jakobsen ble valgt til møteleder, Terje Tveit ble valgt til referent og Hans Homleid og Leif Stensland ble valgt til å underskrive protokollen.

Bjørn Jakobsen gjennomgikk og kommenterte styrets årsberetning.  Han takket for det gode samarbeidet i styret i det foregående år. Flere grupper er i arbeid og tilstrømningen til klubben er igjen økende. Det er store utfordringer som venter i året som kommer, utfordringer klubbens styre mener de både har interesse og arbeidskapasitet til å møte.
Etter at årsmøtet var hevet, kom lederen tilbake til klubbens 10 års jubileum. 3 av instruktørene som hadde vært med helt fra starten og frem til i dag er allerede hedret som æresmedlemmer.  I tillegg ønsket styret også å hedre enda 2 instruktører som hadde bidratt i alle disse 10 årene.  Arnfinn Røren og Arne Jonsrud som begge fikk klubbens diplom for 10 års aktiv innsats som instruktører. 
Deretter overlot han ordet til Arnulv Borud som tok for seg klubbens historie gjennom de 10 år. Det har vært en rivende utvikling, kanskje spesielt innenfor teknologien. Interessen for opplæring i bruk av PC blant medlemmene har vært høy. Klubben disponerer i dag over 14 instruktører. Selv om hvert kurs gjennomføres med 2 elever og en instruktør, greier klubben hvert år å gi et tilbud til mellom 150 og 180 elever. 
Seniornett Horten Eldresenter, som er tilknyttet Seniornett Norge, er den nest største klubben i landet med ca. 420 medlemmer, og har en tilfredsstillende økonomi. Dette skyldes at alle instruktørene og styremedlemmene jobber uten vederlag. I tillegg har klubben gratis lokaler I Horten Eldresenter. Med omsetning på ca. kr. 110 000,- ga et overskudd på kr. 27 000,- siste år. Inntektene kommer hovedsakelig fra medlemskontingenten. De siste årene også mottatt støtte fra Anders Jahres Humanitære Stiftelse og Lilly og Anna Olsens legat i Horten.

Seniornett Horten Eldresenter har et nært samarbeid med en ungdomsbedrift ved Horten videregående skoles. Disse ungdommene setter opp PC-ene til nye brukere, hjelper medlemmene med alle dataproblemer og har også ansvaret for systematisk vedlikehold av klubbens maskinpark. Seniornett Horten Eldresenters medlemmer representerer nesten 50% av ungdomsbedriftens omsetning. 
Seniornett Horten Eldresenter utarbeider en informasjonsbrosjyre som oppdateres to ganger i året. Dette sammen med vervingsannonser og plakater er for tiden de viktige markedsføringstiltak vi for tiden har. Gjengangeren trykker også våre referater og bidrar til å spre informasjon om klubbens virksomhet.
Kursvirksomheten fortsetter som tidligere også i 2012, men det kommer stadig ny teknologi og nye utfordringer. Vi har derfor allerede startet et arbeid der vi forsøker å se på våre tilbud med nye øyne og stake ut “Veien videre”. Vi vil fortsette medlemsmøtene våre i stort sett samme form som nå. Videre vil vi formidle teknisk og annen hjelp til våre medlemmer i samarbeide med ungdomsbedriften ved Horten videregående skole.
Seniornett Horten Eldresenter sto som teknisk arrangør for Seniornett Norges landsmøte i mai og stilte også innledere til debatt. Knud Zimmer ble av årsmøtet valg til møteleder. Møtet ble avholdt over to dager på Best Western Hotell i Horten.

Styret ble berømmet for sitt arbeid og planene for kommende arbeidsår. Møtet ble avsluttet med kaffe og bløtkake, og praten gikk livlig rundt bordene.

Horten, 2.3.2012
Terje Tveit
Referent.
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